1. hazi feladat “Szamitogép-halozatok” (GKNB_TATMO004) targybol

minta megoldas
Valasztott azonosité szam: 3246. Binarisan: 110010101110.

Hany darab és mekkora alhalozatra van sziikség?

A hallgat6 a feladatkitlizést kovetve eldallitja a topologiat. Minden esetben 14 héaldzatot kap.
Az ennél nem nagyobb, lehetd legkisebb 2 hatvany a 16. Ehhez 4 bitre van sziikség, igy és a
rendelkezésiinkre 4116 32-24=8 bitbdl 4 bit marad a halézaton beliil a 10 db szamitogép és a

routerek megcimzésére, ami elegendd is. (Még ha 2 router van, akkor is elég 12 IP-cim.)

Alhalézatok kialakitasa

A 20.3.27.0/24 halozatot 4 bit segitségével 16 db /28 méretli alhalozatra bontjuk.

Jol 1athat6, hogy csak az IP-cim utolso bajtjaval kell dolgoznunk.

20.3.27./0000 0000 « ez a /24, a maszk hatarat ,,|” jellel jeloltiik. A maszk 4 bittel jobbra
mozdul el.

Az alhalozatokra bontashoz hasznalt 4 biten 0sszesen 16-féle érték allithato be, ezeket
ndvekvo szamsorrendben soroljuk fel annak érdekében, hogy véletleniil sem maradjon ki
barmelyik is.
20.3.27.0000| 0000, azaz:
20.3.27.0001| 0000, azaz:

20.3.27.0/28
20.3.27.16/28

20.3.27.0010] 0000, azaz:
20.3.27.0011| 0000, azaz:
20.3.27.0100] 0000, azaz:
20.3.27.0101| 0000, azaz:
20.3.27.0110] 0000, azaz:
20.3.27.0111 0000, azaz:
20.3.27.1000| 0000, azaz:
20.3.27.1001| 0000, azaz:
20.3.27.1010] 0000, azaz:
20.3.27.1011| 0000, azaz:
20.3.27.1100] 0000, azaz:
20.3.27.1101| 0000, azaz:
20.3.27.1110] 0000, azaz:
20.3.27.1111| 0000, azaz:

20.3.27.32/28
20.3.27.48/28
20.3.27.64/28
20.3.27.80/28
20.3.27.96/28
20.3.27.112/28
20.3.27.128/28
20.3.27.144/28
20.3.27.160/28
20.3.27.176/28
20.3.27.192/28
20.3.27.208/28
20.3.27.224/28
20.3.27.240/28

Ezek koziil csak 14 darabra lesz sziikségiink.

Minden fizikai hal6ézathoz hozzarendeliink egy-egy halozatcimet, és az adott halozatban
minden router interfészéhez hozzarendellink egy-egy IP-cimet. (Az utdbbinak csak az utolséd
bajtjat irjuk oda, hogy elférjen.)

(A rajz a kovetkez6 oldalon talalhato.)



IP-cimek kiosztasa az alhalozatok és a routerek részére
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Az R7 router routing tablazata

cél halozat maszk | kovetkezd csomdpont
20.3.27.0/28 /28 20.3.27.33
20.3.27.16/28 /28 20.3.27.33
20.3.27.32/28 /28 kozvetlen kézbesités
20.3.27.48/28 /28 20.3.27.33
20.3.27.64/28 /28 20.3.27.33*
20.3.27.80/28 /28 20.3.27.130
20.3.27.96/28 /28 kozvetlen kézbesités
20.3.27.112/28 /28 20.3.27.98
20.3.27.128/28 /28 kozvetlen kézbesités
20.3.27.144/28 /28 20.3.27.98
20.3.27.160/28 /28 20.3.27.130
20.3.27.176/28 /28 20.3.27.130
20.3.27.192/28 /28 20.3.27.130
20.3.27.208/28 /28 20.3.27.130

*Megjegyzés: a 20.3.27.64/28 halozat felé éppen olyan jo a 20.3.27.130 is, ilyen esetben
barmelyik megoldast elfogadjuk.



